



## **Сотрудники следственного управления по сложившейся многолетней традиции поздравили своих подшефных воспитанников детских учреждений с наступающим Новым годом**

За годы существования следственного управления потребность делать добро воплотилась в целую систему благотворительной деятельности, одним из направлений которой является шефская помощь детским учреждениям.

Все началось в 2008 году, с помощи «Межведомственному центру помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Вера». Тогда по инициативе руководителя следственного управления в центр были переданы одежда, книги, игрушки. Личное посещение учреждения руководителем управления подтвердило важность этого направления деятельности. Помощь, оказанная Центру, была весьма разнообразной. За годы сотрудничества были приобретены мягкая мебель, детские стульчики, телевизор, музыкальные инструменты, самокаты, велосипеды, и игровые комплексы, детская одежда и обувь, книги и игрушки, детские автокресла и множество других, радующих детишек мелочей. Сотрудники управления оказывали помощь в уборке территории центра, организовывали проведение разметки для проведения обучающих занятий, приглашали артистов для проведения детских праздников, обеспечивали детей билетами на новогодние представления. Многие сотрудники управления побывали в гостях у ребятишек на праздниках, посвященных Дню Защиты детей, Дню знаний, международному женскому дню и, конечно, на новогодних детских утренниках. Самое важное в этом сотрудничестве – это то, что во главу угла поставлены потребности детей и у следователей есть реальная возможность помочь ребятишкам стать счастливее. Многие из сотрудников управления, побывавшие на детских утренниках в этом учреждении, говорили о своей растроганности, о сочувствии детям и совершенно необыкновенном чувстве удовлетворенности от осознания деятельного добра, творимого в минуты общения с детьми. Шефская помощь этому учреждению продолжается.

Вторым учреждением, взятым под опеку следственным управлением стал «Детский дом» г. Краснокамска (ГКУ ПК СОН) «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей города Краснокамска».

Первым мероприятием, организованным в этом учреждении, стала творческая встреча с артистами из Италии, проведенная в канун Нового года. Интересно было и детям, и артистам, теплая атмосфера встречи надолго осталась в памяти у всех её участников. Стремление



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

познакомить воспитанников с разнообразием человеческих миров, с возможностями творческой реализации задает направление шефской работе, которая призвана помочь воспитанникам увидеть все грани жизни. В марте 2013 года добровольческий отряд из 16 воспитанников детского дома "Дети Мороза" совместно с благотворительным фондом "ДедМорозим», и сотрудниками следственного управления с дружеским визитом выезжал в Рудничный детский дом для детей-инвалидов. Добровольцы из детского дома г. Краснокамска и сотрудники следственного управления оказали помощь в уборке снега на территории Рудничного детского дома, подарили детям развивающие игры и необходимые предметы для творчества, а главное, играли с детьми и гуляли с ними на улице. Видеть расцветающие улыбками лица детишек с такой сложной судьбой, было настоящим счастьем. Фонд «ДедМорозим» в результате этой поездки пополнился новыми волшебниками. Не менее значимыми для детей оказались встречи с представителями старшего поколения, которые традиционно проходят в канун празднования Дня Победы, ведь люди военного поколения словно сделаны из другого теста. Они умеют быть стойкими, справляться с невзгодами без стенаний и возмущений. В канун Дня Защитника Отечества в детском доме проводятся встречи, посвященные темам любви к Родине, служения Отечеству. Об этом с детьми говорили действующие сотрудники следственного управления и ветераны следствия, делясь воспоминаниями о своей армейской службе. 9 мая во Всероссийской акции «Марш бессмертного полка» вместе с сотрудниками следственного управления, которые несли портреты своих родных, воспитанники детского дома несли портрет ветерана следствия Безматерных И.Г., наряду с портретами других фронтовиков, ушедших на фронт из г. Краснокамск. Состоялись походы воспитанников в кинотеатр на просмотр художественных фильмов, проведены занятия по обучению бальным танцам к выпускному балу, подготовлены художественные фотографии для выпускников и частично оплачено их участие в праздничных мероприятиях, посвященных окончанию школы. Сотрудники первого и второго отделов по расследованию особо важных дел следственного управления приобрели и подарили детскому дому спальники и палатки для организации летнего отдыха в палаточном лагере. Наиболее успешной в учебе воспитаннице детского дома был подарен ноутбук. В ноябре 2013 года ко дню рождения детского дома за счет средств, собранных сотрудниками следственного управления, были приобретены призы для воспитанников, показавших наилучшие успехи в учебе. В 2016 году воспитанники приняли участие в концерте, организованном силами сотрудников управления к Международному женскому дню 8 марта, а в 2017 году – в творческом вечере «Стихи и песни, опаленные войной», посвященном 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В следственном управлении уже собралась небольшая коллекция подарков, сделанных руками воспитанников этого детского дома, ведь каждый выезд на торжества в это учреждение заканчивается обменом подарками.

Очень важно, как говорят педагоги детского центра, что за помощью в следственное управление можно обратиться в любой трудной ситуации. Иногда не хватает средств, чтобы организовать экскурсии по Пермскому краю, и тогда их оплачивает профсоюзная организация следственного управления. Порой необходимы подарки детям к выпускному, дню рождения детского дома или Новому году. Чудесно иметь возможность подарить детям огромные торты



к 55-летию детского учреждения, куда сотрудники следственного управления были приглашены, или подарить спальные мешки ко дню рождения кадетского класса. Каждое доброе дело, как зерно, посаженное в землю, дает всходы в восприимчивой детской душе. Именно поэтому – участие в делах детского дома, творческих встречах, литературных викторинах, интеллектуальных играх столь важно. И конечно, невозможно обойти вопросы правового воспитания. Так, часть учебного фильма, подготовленного по итогам учебно-практического семинара, была использована для проведения тематической встречи с воспитанниками «Детского дома» г. Краснокамска «Современное следствие». Дети участвовали в творческой встрече «Я против коррупции» и в игре «Я знаю, что такое право и обязанность», подготовленных сотрудниками управления.

Воспитанники детского дома приняли участие в нескольких матчах рамках турнира по мини-футболу на призы руководителя следственного управления, проведенного при активной поддержке профсоюзной организации.

С 2014 года организовано взаимодействие с Государственным казенным образовательным учреждением Пермского края (ГКОУ ПК) "Пешнигортский детский дом" Кудымкарского района, которое осуществляются сотрудниками Кудымкарского межрайонного следственного отдела. При детском доме два года работает кружок «Автодело», на занятиях в котором ребята учатся обслуживать и ремонтировать автомобили, ездить на них. В канун Нового 2016 года воспитанники Пешнигортского детского дома получили в подарок от следственного управления автомобиль «ВАЗ-2109», купленный на средства, собранные сотрудниками следственного управления.

В этом году сотрудники следственного управления по сложившейся многолетней традиции посетили своих подшефных, чтобы поздравить с наступающим Новым годом. Дети с нетерпением их ждали. Благодаря своим «шефам» ребята стали участниками увлекательного новогоднего представления, приняли участие в творческом конкурсе «Капризы Деда Мороза». Сотрудники следственного управления и представители ветеранской организации привезли своим подопечным новогодние подарки: большую искусственную ель, декоративные предметы интерьера, детскую беговую дорожку, шведскую стенку, степпер, сладости. В дальнейшем круг своих подопечных в следственном управлении планируется расширить и приложить все усилия для всесторонней помощи как прежним, так и своим новым маленьким друзьям.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю



28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1286499>